1. Haliin 3HaueHrE BBIPAKEHUM:

4-4+16= (51 —44) - 4=
(72— 64)-2= (86 —76) - 5=
3-3+31= (46 -38) -3 =

2. Pewu 3a0auy:

B Boseitbon urpanu 14 geBouek u 6 ManbuukoB. OHU pa3AeNINCh Ha
nBe koMaHIawl. 110 CKOJIEKO YenoBEK B KaKIOM KoMaHae?

3. Haueptn kBazmpar co cropoHod 3 cm. Halaum miomanas ¥ OEPUMETP
KBaJIpara.

damunus, uMs




1. llupuna mpsmoyrompHUKa 6 cM, a JiouHa Ha 4 cM Oombmre. Haiiam
TUIOMIAAb 3TOTO NPSIMOYTOJILHUKA.

2. Pemn ypaBHeHHs.

x-6=42 56:x=7

damunus, uMms




1. Haliin 3HaueHrE BBIPAKEHUM:

39+3-7-18= 4.6-3-7=
27 (45-36) +47 = 64+9-(23-19) =

2. Pewu 3a0auy:

B cany pocno 15 rmaguonycos, a nunuid B 3 paza meHbple. Ha CkoJbko
00JIBIIIE B Caly POCIIO TJIAJUOyCOB, YEM JIMIIAN?

3. Illupuna npsiMmoyrojbHHMKA 2 cM, a JajiuHa B 4 pa3a Oonbiue. Halinu ero
MIEPUMETD.

damunus, UM






